

## #比特币[超话]#

今天给大家分析一下互联网金融项目都有哪几种模式？这几种模式都分别存在了多久，有没有成功的先例。还有就是关于拆分，拆分这个模式，为什么会这意味是互联网的常青树。

如今的互联网项目满天飞，让人眼花缭乱，目不暇接，公司的炒作网投地忽忧金钱的诱惑，让很多人在互联网上渐渐地迷失了方向，渐进沦为互联网的难民。那么互联网的难民到底是怎样形成的？

因为大家再盲目地求新，求异，求新公司，求新模式求新制度，自己根本就没有选项目的一个方法，或者是标准，甚至很多家人的根本就不知道互联网到底什么模式能够赚钱到底什么模式能够走得长久。盲目的凭着自己的感觉去做事，或者说是去给朋友一个面子单，或者说是我去信任这个人，给它一个面子，脸面过不去就给他投一单，这就是为什么。你看到很多互联网那个好的一些啊平台，都在赚钱，而自己的老是会跳坑，跳完一坑又一坑，坑坑不一样，上完一当又一当，当当都有新花样。跳完了以后我们就开始什么怀疑人生，怀疑我们执政党不作为，其实这一切的根源都来源于我们自己，我们也没想过一个问题，在互联网上那赚得盆满钵满的人比比皆是，而我们为什么跳一次又一次坑？这正是因为我们没有具备什么选好项目的的眼光，不知道从哪里去分析。那么，今天在这里，给大家分析一下互联网的金融到底存在的哪些问题？为什么说有些项目能够做5年10年，那有些项目，他就短短的几个月，甚至还没开始就结束了，在这个琳琅满目的项目里面，我们要怎样去选择优质的项目，怎样去判断一个或者不良目的的非非法理财项目，那么今天晚上，然后我就把我自己做这么多年的互联网的一些心得毫无保留地分享给大家。希望，大家在以后的日子里，能够在选项目的时候，有一个自己的一个见解，能够很明确的一些分析互联网哪些盘？是正的盘，是实心盘，并不是说那些圈钱的盘，那现在，我们所接触到的项目大致分为什么，基金购买融资套现，虚拟货币，高利息的一个贷款，信用卡，商城，互助，全返，资产证券化，股权融资还有拆分！大致就分为这么这么几个类型啊！那个每一种类型的都有千千万万家！那么在这么的项目里面，我们怎么能够找到自己的归宿。怎样才能让自己立于不败之地。那首先我来给大家介绍一下，互助盘，象3M，超3，还有什么善心汇！前期，像这种类型的盘，他们前期进单量很大，后期了近单量就比较少，那它后期很难覆盖前面的那个资金！公司，赚不了钱，然后就停牌！一般的是三个月，六个月，九个月左右，一般的很少超过一年的。那一旦这个项目产生一点恐慌或者说有一些谣言！大部分人都不敢给你打款，这样的就是导致这个死亡的速度会超级快。那这几天我这一段时间听到太多太多的这种这种互助盘！这个跑路，那个没了。很快，这个速度太快的，所以说，个人不建议大家去做这个互助盘。那第二类型，就是那个返利盘，就像固定返利！每天给我们多少，比方说有些每天给2%！每天给的像一般的固定返利每天，他反的多少？或者说他们每周返多少，刚开始的平台，他进先进的比较多出钱出

的比较少。中后期。他的进单量会很少。那他出钱给你，比方说，他今天进单了10万啊，那个进账只有10万块钱，然后他要出100万。你觉得他会不会跑路，这样是肯定会的，他也不是什么慈善，所以说，稍微那个有一点我们自己有一点那个思维能力的，就能够把这个事情想明白，固定返利越多的他的死亡的速度就会越快！好像市面上做的像什么，易众，尊享，冠军易购，个人是不建议把它当成主盘或者当做事业来做，赚了点前见好就收！一定不要把它当成主牌来做。那第三大类型就是数字货币，像什么挖矿积分！简单的说他的成功概率在千分之一都不到，那刚出来的时候，都说，这个要比比特币牛逼！和比特币媲美，那个一你家比一家吹的那个！可是到最后，活下来的基本都会成问题，真的很少有活下来的那个。还不排除那些什么投机的圈钱的，几千努力能发展的现在能活来的也就那么几家。一般的像这种项目，都是什么都是庄家吃闲家，那我们在的等整个团队进去，几乎是全军覆没！挺着大肚子进去的瘦的只剩骨头出来。那第四类项目就是股权期权，外汇那玩自营类型的，它的技术含量是非常之高的，它的里面的很多的一些金融杠杆！不是说我们平民老百姓能够了解清楚的。像这一类型的盘，如果你不会玩。真的，建议不要参与。如果说你不会玩，可以说开着宝马进去自行车出来，能够活着出来算你烧高香。当然，如果你真的想玩的话，找一个真正的内行的行家！在这个行业里面能够做很多年，并且他愿意毫无保留地把他的经验交给你，这样的话可以尝试的小资金去玩一下。这种盘他也不适合大众投资，不适合大众理财。那第五类型，就是消费全返，像这些类型的项目，它的可行性还是比较高，它的存活率比较强大，那它的主要特点，就是返还周期比较长，比如说像那个云联惠，大唐天下还有什么云加速，还有很多。那我经常比喻这种类型的项目，就像练武功一样，他们点的是内功，只可自保。就是你，你花出去的钱，在3到5年的时间内，分周期反还到你的账户。一句话概括，这种，就是让花出去的钱，分时间段，给你返回来，就是让花出去的钱回来。前提是什么前提是你要有钱去花，那这一类型的项目，就比较适合那个中高层人去玩。那有钱人，他玩这种的项目，确实是非常不错，比较安全，但是你不能选择那个返利周期太短的，返利周期短，它这个风险还是比较大，因为它不符合什么商业逻辑。那第六类型，就是拆分盘，拆分盘被喻为互联网的常青树，它是国际公认的一个理财模式。已经纳入哈佛大学的一个金融课题，成功案例有SMI，经走了14年，接近15年了，像AGK走了6年了，接近7年了。互联网上为数不多运行6年以上的项目。在拆分盘里面赚到钱的人比比皆是。，不过跳坑的人也有，这个就要看个人的眼光。那拆分盘为什么能够有如此的魅力呢，首先我们讲他的几个特点！它的钱在会员之中之间流通平台是不碰钱的！一般公司只收取交易手续费。这里就不和大家详细的说明白，以后专门写一期关于拆分的。拆分也分为定拆，虚拆，假拆和实拆。要想辨别其中的猫腻，需要有一定的专业知识。毕竟，做仿盘的人，他们也很专业。

关于区块链和虚拟币，可以去看看我之前的文章，都是互联网的干货。